CrarucTuueckn JAHHHU 0T aHKETATA 3a ChAUA Ky3MaHOBa

. Cp. 06
1|Chauniicku TemnepameHT: CpeaHa oleHka = 4.81 P 2= N
OLIeHKA opoii
a.|Cna3Ba npodecronanHo nopegeHue B cbaeOHaTa 3aia 592 47 9
6.|TIpoBexaa 3aceqaHusITa C yBOKCHHE KbM JIOCTOMHCTBOTO Ha BCHUKH 467 0 9
CTpaHU M Y4aCTHHULM B IIpolLieca ’
B.|M3ciyiBa BHUMATEHO BCUYKH apTYMEHTH TIPEJIH Jia TOCTAHOBU PEIICHHE 456 41 9
Cp. O6u
2|Be3npucrpacTHoct: CpeHa oLeHKa = 5.09 P >= .
OIleHKA opoii
a.|OTHacs ce ChC CTPaHHUTE U 3ALUTHHUIMTE UM CITHAKBO, HE3aBUCUMO OT
MPOU3XO0]], TI0J1, BB3PACT, COLUAIEH CTATYC MIIM PEIUTHO3HH YOKICHUS 5.11 46 9
6.|OTHacs ce KbM CTPaHUTE SHAKBO, HE3ABUCUMO OT BBHIIHHSA UM BU],
Ha4YKMHA MM Ha )KUBOT WM JIMYHUATE UM BB3IJICIN 5.00 45 9
B.|ITogappika Ge3MPUCTPACTHO OTHOLICHHE, BKITFOUHTEITHO JI0
MOCTaHOBSIBAHE Ha PELICHHUE 110 CHLIECTBO 511 46 9
r.|l’apanTrpa, 4e mpaBarta Ha CTpaHa, KOSTO He € MPEACTaBIsBaHa B Ipolieca
OT a/IBOKAT, Ca 3allUTEeHN 5.22 47 9
1.|Banancupan e: HAMa YKJIOH KbM HIlelja/00BU-HEHHeTo/KpeauTopa (1ipu
HECHCTOSITEIIHOCT) MIIH OTBETHHKA/TIOACHANMHUS M 3aIUTATA/IThXKHAKA
(TIpH HECHCTOATEITHOCT) 5.00 45 9
Cp. Oom
3| YMenne na oomyBa: Cpenna oueHka = 4.93 P y= .
OIlEHKA opoii
a.|TTucMeHnTe NpoU3HACAHUSA ca SCHH, 3a](bJI00YEHN U 000CHOBAHU
5.00 45 9
6.|YcTHHTE IPOM3HACSHUSI Ca SICHH, 33/1bJI00YCHH 1 0OOCHOBAHH
4.89 44 9
B.|PerienusTa/IprchAUTEe/ONPEACICHHATA Ca MOTUBUPAHHU C H3YEPIIATEITHO
oOchkaaHe Ha (haKTUTe, JOKAa3aTeICTBATa U 3aKOHA 4.89 44 9
Cp. 00
4{Ycbpane: Cpeqna oneHka = 5.31 P >= .
OIlEHKA opoii
a.|YnpasisiBa nenara cu Ipd MUHHMAITHO 3a0aBsiHE /BKIIFOYUTEIHO
HACpPOUBaHe, Pa3IIeKIaHe U NPOU3HA-CHE/ 5.11 46 9
6.|CtpukTeH e mpu crna3BaHeTo Ha rpaduKa Ha 3aceaHusATa
5.56 50 9
B.|M3non3Ba Bpemero cu B chlia epHKacHO U e)eKTHBHO
5.50 44 8
r.|TToaroTBeH € Mo BCHUKH BBIPOCH Ha JICJI0TO U aIMHHHCTPUPAHETO MY
5.22 47 9
1.|OcurypsiBa 6bp3 ZOCTBII 10 ChJa B ClIydaid, KOraTo C€ H3UCKBa CIICHIHO
NpoHU3HAcsHe /00e3MeyeHns], MEPKH 32 HEOTKJIOHEHHE, PAa3IUTHU Ipe]
CHIUS U T.H./ 5.33 48 9
e.|[Toka3Ba roTOBHOCT Jia pa3riexaa Jieja ¢ BUCOKa (GakTuuecKa 1 npaBHa o A 5

CIIO)KHOCT




Cp. 0o
5(ITpunarane Ha 3axkona: CpeaHa oneHkKa = 5.11 P 6 5 4 2 y= “ul
OIleHKA opoii
a.|IIpuoppixa ce KbM yTBBpAEHATA ChIeOHA MPAKTHKA /KOraTo UMa TakaBa/
PP YIBEP P 5.00 3 3 3 45 9
0.|YcraHoBsBa (akTHTE M THIKYBa 3aKOHA, HE3aBUCUMO OT BE3MOXKHA
5.00 2 5 2 45 9

KPHUTHKA
B.|ITprmara keM GaKTHTE OTHOCHMEISI 3aKOH 5.22 4 3 2 47 9
I.| CTpHKTHO cria3Ba MpoLECYaTHUTE 3aKOHU 5.22 4 3 2 47 9

Cp. (013}
6[YuTuBoct: Cpeana onenka = 5.04 P 6 5 4 2 >= ““I
OLIEHKA opoii
a.|OtHacst ce KkbM CTpaHHTE MO AeJaTa U 3ALUTHALUTE UM POPECHOHATHO
5.00 4 2 2 45 9
U C YBa)KCHHE
6.|YuTHB e KbM CTpaHUTE, BELHTE JINIA U CBHICTEINTE
R 4.78 3 3 1 43 9
B.|He momycka aporatHo, yHIKaBaIo WX BpakaeOHO OTHOLIEHHE KbM
CTpaHa, BEIIO JIKIIE, CBUACTEN, 3al[UTHHUK. 533 5 2 2 48 9
Cp. 0o
7(ITouTtenoct: Cpenna oueHka = 5.23 P 6 5 4 2 >= “ul
OIleHKA opoii
a.|OcHoBaBa pemeHusATa U MPUCHANTE CH CaMo Ha (akTuTe,

JIOKa3aTeJIcTBaTa v 3aKOHa 511 3 4 2 46 9
6.|He momycka Bb3MoXxHOCTH 3a HapymeHus Ha Koxekca 3a npodecnonanna

€THKa Ha aJJBOKaTUTe 5.00 4 2 2 45 9
B.|OTBeXJa ce BbB BCHUYKH CIIydaH, KOraTo ¢a HaJHIe OCHOBAHMUS 33 OTBOJ

5.57 5 1 1 39 7
Cp. (013}
8(OTHomEenne kbM cbA. cay:xuTean:Cp. oueHKa 5.41 P 6 5 4 2 >= ltl
OLIEHKA opoii
a.|CoppaeiicTBa mpu agMUHUCTpUpAHE HA JlefiaTa /HacpouBaHe, IPU30BaBaHe,

MIPOHU3HACSHE 110 MOJIOU | T.H./ 5441 4 5 49 9
0.|EbexTrBHOCT 5.44 4 5 49 9
B.| YutHBOCT 5.33 5 2 2 48 9
9|HHJIOCTHa OIleHKA | 5.12 | | | |

10{IIpakTUKaTa MU € IPeAUMHO OPHEHTHPAHA KbM: I'pa:knancko AZMUH. Tbproscko Haxkas.
npaso IIpaBo npaBo IIpaso
7] 4| 4| 3|




